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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Primeiramente quero
comprimentar o presidente assim comprimento os meus pares Vereador quero também
cumprimentar todos os funcionários da casa cumprimentar a todos os municípios do nosso
município com a boa noite cumprimentar todos em conta aqui no plenário é de Faustino
Bernardo quero cumprimentar também quero cumprimentar também o nosso nosso presidente
em exercício e agradecer a Deus por mais um momento é aqui estamos para defender o nosso
município e cobrar melhoria para o bem de todos quero fiz algumas indicações aqui sobre a
ponte da Pitanga foi lido ali Fiz um projeto de lei ali da ponte do São José ali que foi lido
também né e levo o nome da nossa Saudosa amiga esposa do seu dorico Fernandes e aquela
ponte que foi feita ali eu quero falar um pouquinho dela que a ponte da Pitanga é uma ponte
Estreita e foi construída há muitos anos atrás e já caiu pessoas ele dentro inclusive pouco
tempo então que colocar uma um corrimão dos lados dela que evita isso hein larga de ser ela
que ela é muito apertada e cumprida então fica aqui já fiz a indicação escrito ali e fica aqui a
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minha fala sobre o perigo daquela ponte quero também fazer um indicação ali na Boa Vista que
é o nosso antigo Carangola Tem uma parte ali que tá sem iluminação que possa ser feita
Estender aquela rede ali de próximo ali a madeira ali do Aguinaldo até a igreja Assembleia lá em
cima lá tem 16 ele muito escuro e ele já virou um bairro um bairro muito grande que eu Boa Vista
lá em cima iluminado e que embaixo ali aonde foi iluminada ali também para baixo na
proximidade do loteamento do Tatico a qual foi o veado iluminado todo bairro ali então porque
aquela extensão de rede possa continuar e tocar com a outra lá para tá melhorando a qualidade
de vida daquela comunidade ali quero aqui também quero aqui também fala um pouquinho da
academia Academia que tá acontecendo esse coronavirus né covid-19 e não é fácil eu na
verdade eu peguei Até hoje me sinto assim todo dia amanhecendo com dor de cabeça então
fica uma sequela sozinha Talvez o corpo trêmulo mas até aqui o Senhor tem nos ajudado e tem
mais pessoas eu tava olhando ali 400 e 72 pessoas e 1010 mortes que já foi confirmado e 472
pessoas precisamos manter a distância né tá em o pessoal dos agentes aí nos ensinando hoje
mesmo tempo conversando com a filha do até cunhada do Marcos meu sobrinho inclusive ele tá
internado com o convite e eu estive conversando com ela ali e ela tava falando comigo tem que
manter a distância e tem que nós precisamos se cuidar porque isso não é brincadeira a coisa
é séria e que Deus venha nos proteger né que isso venha passar que descobre uma
injeção que possa estar resolvendo a situação do Povo né do em geral então fica aqui a
minha preocupação com a população do nosso município vamos manter a distância vamos
usar as máscaras que não é brincadeira quero fazer uma indicação também ali na
comunidade dos galdinos ali que um bairro que tá crescendo para que o caminhão do lixo entre
lá para pegar o lixo e que está lhe tambores naquela comunidade ali que já está virando um já
é um bairro né Depois dos guardas que o caminhão posso ir lá no final e voltar instalar lixeira
que tem muitas casas ali já então que posso o caminhão do lixo tá atendendo aquela
comunidade ali e quero fazer também a indicação para colocar uma lixeira lá próxima
propriedade da ali onde fica a Igreja de Cafarnaum onde sai daqui vai dar acesso a única chance
eles estão jogando lixo ali e tá espalhando no meio na beirada da pista tá ficando feio local
então que possa ser fazer um pedido até dos moradores da comunidade né ele se caso quem
for lá ver pode procurar A Liane do livro do endereço do Falecido Ivo que ela vai estar informando
o local ali aonde que é para colocar uma lixeira fica aí mas indicação E quero também fazer
uma indicação aqui ali aonde está sendo feito a nossas paralelas eu Hoje eu estive alí Eu
tenho um imóvel ali Hoje eu estive olhando Vereador Jô Se as pessoas tá tendo dificuldade ali
até que talvez vem pessoa do bairro São Sebastião do bairro Lacerda e precisa atravessar para
ir no Vila Nova então que acontece Vereador ou ela tem que vir aqui embaixo no trevo fica muito
longe para ir no trevo de cima fica muito longe também então as pessoas até ali tá subindo
em cima da Grama que o poder executivo se o presidente posso tá vendo uma passarela que nem
foi feito ali De frente à Mercearia Freitas né aqui de frente a farmácia está fazendo uma
passarela para atravessar para o Vila Nova só que tem que ter cuidado ali na pista que tem um
local perigoso que já causou acidente Então para que possa pintar a pista ver o que possa ser
feita ali para tá melhorando o acesso para a população que vai ao Vila Nova e o pessoal que
trazer essa também que nem tem muitas oficinas ali sempre eles Travessa para comprar peças
do lado de cima então preciso de uma passarela ali naquela grama calçar que nem fez ele
embaixo então fica aí mais uma indicação eu vi meus colega eu e meus colegas Vereador
inclusive Vereador Fábio falou aqui o Novo Horizonte eu tava até com uma foto ali uma Meu
celular deu um problema não eu ia colocar preciso Ela já foi feito um levantamento Ali no bairro
Novo Horizonte para melhoria ali daqueles calçamento então tem rua ali que tá não tem
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condição de passar principalmente a Rua Raimundo José Então posso a secretaria de obra
que possa estar resolvendo aquela situação lá e vi meus colegas vereadores aqui falar sobre o
leilão oh sobre o leilão eu vejo o leilão com muita tranquilidade calma falo sem medo de errar
escrevo projeto nesta Case até que não nem precisa passar por aqui não preciso como
ex-prefeito foi feito o primeiro leilão eu me lembro do mandato do ex-prefeito Dr juntos nem que
passou e veio aqui para ser votado infelizmente enquanto não sei o que aconteceu que acabou
devolvendo então e foi votado e tudo mas quero deixar de Claro a patroa que nem foi vendida
infelizmente Nossa seresta Vereador Vale tu falou aqui mas na época você silenciar a vereador
Vereador deveria ter fiscalizado quando eles roubaram o juro dela quando Roubaram o dinheiro
daquela patrão Vereador magnético Eu Era vereador também deveria ter roubado efeito da
conta dois pedaço daquela patrão então fico indignado porque pela prefeitura é uma bronca
sua do caramba para legalizar agora particular o cara vai lá no ferro velho aqui na em São Paulo
tu tem mais de um milhão de patrão e o cara compra mas a Prefeitura não pode ir lá comprar a
Prefeitura não pode porque ela ela tem que fazer os trâmite legal mais um empreiteiro uma
empresa particular na ponte lá lá tem um cemitério em São Paulo que patrão você chega lá
tem mais de um milhão de patrão então infelizmente Talvez para o município município não
compensa mas por uma empresa com pressa eu falo com toda tranquilidade porque eu já comprei
carro de leilão então eu vejo a facilidade as coisas públicas têm dificuldade porque tem que ser
excitante tem que ser legal porque senão o cara pode pagar um preço muito alto então por isso
que eu passei nesta casa com muita responsabilidade como o presidente tô com nome limpo Tô
tranquilo entendeu então eu fico tranquilo o meu papel nesta casa eu cumpro o meu papel na sua
casa eu compriu cupro Então falo sou fiscal do município fiscal do Povo muitas coisas muito
obrigado desculpa.    
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